

**Univerzita Hradec Králové – Pedagogická fakulta**  
**Ústav primární a preprimární edukace**

**Hodnocení bakalářské práce**  
**Posudek vedoucí práce**

**Jméno autora:** Dagmar Žaloudková

**Název práce:** Křesťanská výchova dětí předškolního věku v Teplicích

**Vedoucí práce:** ThLic. Ing. Marie Zimmermannová, Th.D.

**Aktuálnost tématu práce:** téma aktuální zvláště v kontextu zkušeností místní komunity v Teplicích s návštěvníky města z arabských zemí

**Zaměření práce:** převážně praktické, hlavním přínosem je přehledné zpracování teoretického přístupu křesťanských církví k výchově víry dětí předškolního věku i výsledky průzkumu autorky

**Jazyková a stylistická úroveň práce:** velmi dobrá

**Rozsah práce:** 73 stran bez příloh

**Použitá literatura:** aktuální, dostatečný počet

**Formální stránka práce:** odpovídající pravidlům UHK

**Využitelnost pro praxi:** solidní zpracování teoretického přístupu ke křesťanské výchově dětí předškolního věku v současnosti a využitelné výsledky vlastního výzkumu

**Cíl práce:** splněn

**Úroveň závěrečné práce:** vyhovující požadavkům

**Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:**

Autorka dává nahlédnout do přístupu současného křesťanství k výchově dětí v křesťanské víře jak teoretického, tak z praktického úhlu pohledu. V tom lze vidět největší přínos práce. Vzhledem k tomu, že Teplice jsou místem, kde je místní komunita velmi výrazně konfrontována s projevy návštěvníků, kteří vyznávají islám, je zřejmě málo známe a překvapivé, kolik křesťanských skupin nabízí pro rodiče dětí poznání křesťanské víry a v jaké kvalitě.

Autorka si téma práce navrhla sama, její přístup ke konzultacím s vedoucí práce byl aktivní a uspokojivý. Teoretická a praktická část jsou vyvážené. Oceňuji množství práce a pečlivost, kterou věnovala přípravě a provedení průzkumu i komplexního přístupu k získání údajů a zpracování výsledků. Autorka si navrhla kritéria k hodnocení výsledků průzkumu a při zpracování údajů se jich drží. Cíle, které si klade v úvodu práce, v závěru vyhodnocuje.

K práci nemám žádné závažné připomínky.

Otázky k obhajobě nemám.

**Výsledné hodnocení:** Předložená bakalářská práce splňuje podmínky a nároky kladené na odbornou práci.

Datum: 10. srpna 2017

ThLic. Ing. Marie Zimmermannová, Th.D.